

# Живи и процветай, любимая школа!

## С юбилеем!



жемчъгътъ

Родная школа. Эти слова отзываются светлым чувством в душе каждого. Школьная пора – это лучшие годы в жизни любого человека.

Обилие бывает разные – мятные и большие, радостные и грустные, но это всегда – итог, итог прожитого отрезка жизни.

17 июня в нашей школе прошел замечательный праздник ЮБИЛЕЙ. Целью 120 лет наша школа встречает учеников, широко распахнув двери. 120 лет:

Много! Поэтому что несколько десятков выпускников получили в стенах нашей школы знания, спортивную закалку, добрую поддержку и заботливое внимание педагогов.

Мало! Поэтому что педагогический коллектив образовательного учреждения отличается высокой работоспособностью, стремлением к новым высотам. Благодаря умелому руководству директора школы – Валиева Р.М. школа находится в творческом развитии. Она по-прежнему молодая, неиссякаема на таланты, творческие.

Одни летят на наших глазах меняется страна, меняется и школа. Что же она представляет собой сегодня? Школа сегодня – это профессиональный педагогический коллектив, способный решать практический любую задачу, творческий, активный,

открытый к поиску. На протяжении многих лет он остается стабильным в своем составе. Это славные традиции и великолепные праздники. И, конечно же, это наши ученики, мотивированные на высокие учебные результаты. Те, кто учится сейчас, и те, кто продолжает обучение в других учебных заведениях, кто уже работает, но всегда высоко держит планку выпускника родной школы. Наши дети отважные, добрые, увлеченные, способные, иногда озорные, но все равно самые лучшие. У них самые разные интересы: поют, занимаются спортом, танцуют, искусно мастерят поделки, рисуют. Это родители наших учеников, позитивно настроенные и помогающие учителям.

У каждой школы есть свои достоинства. Но есть и то, что их роднит и объединяет. Это их выпускники. Наша школа гордится своими выпускниками. За все годы она дала путевку в жизнь тысячам юношей и девушек. Врачи, педагоги, инженеры, строители, юристы, экономисты, военные. Нам очень приятно, что школу помнят и любят, что многие окончили нашу школу и вместе с нами они гордятся ею, радуются ее успехам и с трепетом воспринимают свою причастность к истории

Вот и сегодня многие из них не смогли оставаться в стороне и приехали поздравить свою родную школу с юбилеем. Свои музыкальные подарки на протяжении праздника дарили:



школы. В дружеской обстановке чествовали нынешних учителей и ветеранов педагогического труда, лауреатов премии губернатора Свердловской области и премии президента РФ, выпускников разных лет, вручали цветы и подарки, звукали поздравления и песни для работников школы и многочисленных гостей.

Много хороших и теплых слов было сказано почетными гостями праздничного мероприятия, в числе которых были: Слепцилова Е.А. – начальник Управления образования администрации Артинского ГО, Власова Л.Г. - председатель районной организации профсоюзов, Волкова Н.В. - директор КЦССО, Исхакова Л.Ф. - ведущий референт комитета по образованию, культуре и спорту Всемирного конгресса татар, Мансурова Р.М. - консультант Постоянного представительства Республики Татарстан по Уральскому региону, Гредина О.В. - бывший ректор ИРО Свердловской области.

Все учителя и сотрудники школы отмечены грамотами различного уровня: администрации школы, Управления образования АГО, профсоюзной организации, Постоянного представительства Республики Татарстан по Уральскому региону, благодарностями Всемирного конгресса татар. Почетными грамотами Министерства образования и науки РТ были отмечены

учителя начальных классов: Мансурова Айгуль Айратовна и Хильязева Гульнара Рафисовна. Ведомственной наградой Министерства образования и науки РТ (знаком отличия «Почетный наставник») награждены учитель начальных классов Валиева Лилия Камаловна и учитель татарского языка и литературы МАОУ «Азизуловская СОШ» Ахунова Светлана Марсовна.

Самое главное в нашей школе – её душа. Тот дух, который формируется коллективом учителей, учеников и их родителей. Школьные стены будут неумолимо отсчитывать время: 120, 130, 140 лет, а школа все равно будет оставаться молодой, потому что эти стены наполняются новыми звонками голосами, радующими нас, педагогов. У школьного духа нет возраста. Ему всегда десять или одиннадцать лет – ровно столько, сколько от первого до последнего школьного звонка проходит свой путь ученики. В такой важный для нас день невозможно не сказать слова благодарности за преданность школе ученикам, всем учителям, работающим и работавшим здесь, всем сотрудникам, связавшим свою жизнь со школой. Всем, кто оказал помощь в подготовке и проведении праздничного мероприятия.

Администрация школы выражает слова искренней благодарности всем социальным партнерам, сотрудникам ОВП и ДК с. Азилулово, главе администрации, заведующей Биткинской библиотекой – клуб, депутату думы АГО, Управлению образования АГО, а также тем, ктооказал финансовую и материальную помощь: Гариповой В.Ф., Зайнуллину Р.Ш., Хизбуллину И.В., Хильязеву Р.Р.

Мы благодарны тем, кто помнит и любит нашу школу. Надеемся, что через несколько лет школа вновь соберет всех школьных друзей, педагогов, будут звучать песни, стихи, воспоминания о школьных годах...

С ЮБИЛЕЕМ, ДОРОГАЯ ШКОЛА!!!

**Учитель начальных классов МАОУ «Азизуловская СОШ»,  
МАНСУРОВА Айгуль Айратовна,**  
**Учитель татарского языка и  
литературы МАОУ «Азизуловская СОШ»,  
АХУНОВА Светлана Марсовна.**